

# МЕТАЛЛУРГ

## Как ремонтировались мартены

Ежедневная газета — орган парткома, комсомола, заводоуправления Выксунского завода

№43 (389)

Понедельник 1 Марта 1937 года

Цена 5 коп.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

### Передовые смены

За 27 февраля 1937 года

Старомартеновские смены КУДЕЛКИНА выполнили стали 116 тонн (задание на смену 97 тонн)

Прекрасно работали все смены мелкосортного цеха. Смена КРИВОНОГОВА выработала проката 66 тонн, смена ЗАКРИНА 59 тонн и смена ШВАНДОВА 70 тонн (задание на смену 50 тонн). Образцовая работа всех смен выразилась в исключительно высокой обшей выработке: суточная программа мелкосортным цехом выполнена на 164,4 проц.

По листокровельному цеху перевыполнили задание смена МОТМАСКОВА—16 тонн и смена КОСОЛАПОВА—12 тонн (план на смену—10 тонн).

Как и вчера, все смены старого трубноролочного цеха перевыполнили сменные задания. Смена МИРОШИНА выработала труб 45 тонн, смена ВЕСЕЛОВА—35 тонн и смена СЕРГИНА—50 тонн.

Всего за сутки трубноролочный цех выработал 141 тонну труб. План выполнен на 130,6 проц.

По новотрубному цеху перевыполнила задание смена РОЖКОВА. Она выработала труб 30 тонн (план—36 тонн на смену).

Все смены вилпрокатного цеха тоже несколько перевыполнили план. Смена ПИЧУГИНА выработала 8987 штук шп. (план—8965 шт на смену). В целом вилпрокатный цех суточную программу выполнял на 102 проц.

### В заводууправлении

Приказом директора завода, заместителя начальника новотрубного цеха тов. Рейдлах, по его личному инициативе, с 26 февраля освобожден от вахметовской должности.

Заместителем начальника новотрубного цеха назначен инженер Иванов И. А.

Вместо освобожденного по личному желанию товарища Платовер, начальником первого участка цеха ИЗО назначен тов. Королев.

### Надежда была напрасной

Среди комсомольцев и беспартийной молодежи новотрубного цеха есть немало таких, которые горят желанием изучить литейное дело. В то время, когда в цехе обучаются призванные комсомольцы, в 1937 году 12000 литейцев у молодежи появились надежды, что наконец и она получат возможность учиться литейному делу. По с той для прошло больше двух месяцев, а что конкретного содвала звяком ВЛКСМ для реализации призыва комсомолец? Пока ничего неизвестно. Да и вряд ли, что сделало.

ВАСИН.

### Волокита с устойчивым световой сигнализацией

Вопрос об устройстве автоматической сигнализации для передов и переходов через железно дорожные заводы пути возбуждался не один раз на страницах газеты. Металлурги для составления проекта по вопросу техники безопасности в Выксе приезжал инженер московского треста, но проект остался не составленным.

Составление проекта и проведение его в жизнь, требует специалитета электротехника и инженера, тех инженерного отдела заводоуправления и отдела энергетика. Это все может осуществляться. Для устройства автоматической сигнализации на путях надо будет использовать опыт заводов имени Дзержинского.

В настоящее время, на путях, для лучшего обеспечения безопасности, транспортный отдел установил световую сигнализацию фонарями с надписью: «беречь поезд!». Но до сих пор электромеханики не имеют возможности установить фонари и выполнять другие мелкие работы. Этот вопрос тов. Коновалов на раз ставил перед руководителем энергетика, но результатов никаких.

### Большое внимание заочной техучебе

При нашем заводе, где есть база для развертывания заочного обучения по подготовке кадров высшей школы, имеется комсомольский пункт центрального заочного института Ленинградского отделения.

На сегодня при Выксунском консультационном пункте обучается 17 чел., из которых 13 человек металлургов и 4 человека от завода ДРФ.

На IV семестре (в институте) 13 человек, и на третьем концентре (в техникуме)—2 человека, пошине име квалификация до 7 ми летки—2 человека. На заводе 361 человек ЦТР, из которых около 130 человек техников и 300 человек практиков, не имеющих среднего технического образования, но обладающих своим знанием очень немалым числом коздрвство. Объявляется ко отсутствием должного и

Программу января и февральского ремонтно-строительный план не выполнял. Это объясняется главным образом тем, что в эти месяцы цех производил капиталный ремонт мартеновских печей.

Почему надо было ремонтировать печи? Потому что они за своей изношенности и технической неусовершенствованности не могли в новом ставловском году обеспечить запланированные темпы работы мартенов.

Найти к примеру печи №№ 1, 2, и 3 старомартеновского цеха (они совершенно не соответствовали современным техническим требованиям). У печи № 1 были разрушены наружные стенки, генератор и свод Котки, но печь отклонена в сторону, этим и объясняется уход пламени на регенераторные своды: при мировой высоте дутья и не устойчивой газовой камере.

Из за наклона и вертикальных газовых каналов печь № 2 не могла быстрое плавить металл и газ использовала не рационально.

Имела крупные изгибы и печь № 3.

Не лучше обстояло дело и с печами новотрубного цеха. Необходимо было переоборудовать печи № 5 и 6.

Перед ремонтно-строительным отделом стояла чрезвычайно ответственная задача—современно и добросовестно провести ремонт этих печей. Коллектив цеха хорошо выполнил задачу, перед ним поставлена окончательная, ибо от качества их работы будут зависеть успехи мар

товенских цехов и что они своей работой предвещают исход борьбы цехов за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката.

Надо сказать, что строительные рабочие успешно выполняли эту задачу. Они работали по-стахановски. В результате печь № 6 новомартеновского цеха была отремонтирована на один сутки раньше, чем это было предусмотрено планом. А работы была произведена сложная. Коренным образом переоборудована печь, увеличено крайнее хвостовое, устроены дымоходы с поставкой «Благу коксу». В результате печь получила значительно больше дутья, устойчивости передней стенки и сводов литейную печь может дать 150—160 тонн плавку за 10—11 часов.

Печь № 2 отремонтирована в течение 134 часов вместо 189 часов по плану. Одновременно сделаны необходимые подремонт печи № 4. О качестве ремонта говорит не только акт, но и практика работы на них. Так, сталевар Орлов, работавший на печи № 1, дал 32-тонную плавку за 4 часа 10 мин.

Безусловно можно сказать, что все печи после ремонта вполне могут обеспечить вышесказанную обязательность сталеваров, занятых в своем заведении, поощряемого наркомом товарища Орджоникидзе о продвижении всевозможного совершенствования металлургов, начиная по инициативе лучших сталеваров Доббаса.

Начальник ремонтно-строительного цеха БЕЛОВ.

### Зачем учиться

да заниматься т. т. А. И. Бобров и Шлонов А. И.—работник ОТК.

Отдел кадров надо немедленно заняться вопросом заочной учебы. Надо заставить и область повышения заочного уровня знаний учащихся (Малышевский отдел, экономиста отдела ОИТ, Калининский ва—работника ОТК, Зорче ва—конструктора в-мартна и в других)

Контрольную цифру по нашему заводу на 1937 г. в 30 человек надо реализовать.

Только при соответствующей помощи и поддержке со стороны общественности и дирекции завода можно будет завершить и шире развить работу по подготовке кадров для завода через различные формы учебы.

М. КАЛИНИН

# Советские группаторы

# СЫН

**Глубокое изучение Сталинской Конституции; вопросы—идейно-политического воспитания коммунистов, развёртывания стахановского движения, выращивания партийных кадров и повышения революционной бдительности коммунистов—в центре внимания партийных групп**

## Каждому коммунисту—парторучение

26 февраля при партийном комитете состоялось совещание группаторов по вопросам:

- а) Самопроверка внутрипартийной работы партгруппировки с точки зрения реализации решений группаторов с момента отчетно-переворота кампании партгруппировки.
- б) Рассмотрение плана парторучения внутрипартийной массово-политической работы на марше в задачи группировки партгруппировки.

Советские начались с

того, что группировки вступили в сообщениями о том, как после отчетно-переворота собрания инициативы внутрипартийной работы в партгруппировки.

Первым поделился опытом работы в этом отношении тов. Яковлев (позже в работе тов. Яковлев) (он указал на то, что раньше в 14 коммунистов партийные группы вышколали только 6 человек. Сейчас это положение выравливают.

## К партсобраниям готовимся лучше

Подготовка к партсобраниям в партгруппировки управления, — говорит тов. Усольева, — теперь по сравнению раньше—но лучше. Благодаря коммунисту за три дня персонально вручается повестка дня. А если это создало такое положение, что все коммунисты стали посещать партсобрания и сами готовиться и активно участвовать.

Партгруппировки вышколали неплохо. Так в партию коммунист Козлов (редактор столического выпуска стенографу регуляра, с момента перебора выпустили два номера. Тов. Козлов работает по направлению по печати. Голубин партгруппировки к комсомолу, и другие товарищи работают исправно лучше, чем до отчетно-переворота собрания. Лучше поставлена политическая агитация. Кле не все благополучно с автоматизацией. Например, тов. Шешкова пропуская два политавтанта. Меря

ни пришла и сейчас Шешкова школу посещает. Кроме предвещая выступлений поднималось оныт работы группировки т. т. Гитина (старый мартов), Труханов (староструний) и другие, которые так же отметили некоторые недостатки партработы в группах.

Секретарь партком тов. Клевец в своем выступлении особое внимание обратил на то, чтобы партгруппировки проверяли: всеми ли рабочими усвоены Сталинская Конституция, неуставы, провозгласить ее. А также лучше наладить проверку усвоения партгруппировки.

Должен советский план работы партком и партгруппировки. Тов. Клевец остановился на вопросах идейно-политического воспитания коммунистов, развёртывания стахановского движения, выращивания партийных кадров и повышения революционной бдительности коммунистов.

В садике трава примета  
Пташеч хорпримета в лесу  
Летнего цветения мота  
Приняла в полуд моту  
Эт с постель тизе в лесу  
Окна в доме раствору  
Ветер свежий  
Ветер приятный  
Дует в комнату мою.  
Ночь хорошая такая  
Свет ламп уютной мир  
Ты не забывай дрова  
Чем и занят в этот миг.  
В час такой душастый  
Синий,  
Когда росы на траве,  
Я люблю мечтать о семье,  
О тебе и о себе.  
И метром сина вижу  
Улыбаешь пародом  
Он уносит мечты выше  
Дом до облака идет.  
За окном качаются класмы  
Судят нас уютной мир  
Ветер бьетмы вешеной  
Дует при мне в лицо  
И не давит плеч усталость  
И эти полные часм,  
Знаю я в слухом старость  
Будет нам уютной мир  
Замыкал в негодяй чинам,  
И ты мне стучат часм,  
Сип ролная, у границы  
На постой стучай сини.  
С ИВАНОВ

## Физкультура и спорт

### НАЛАДИТЬ РАБОТУ СЕЦИИ

С организацией на заводском комитете секции спортивного общества «Металлург», значительно улучшились спортивные работы. Хотя секционная работа развита еще слабо, главным образом из-за недостаточности секции.

По решению центрального комитета «Металлург» перед заводским комитетом поставлена задача—шире развить секционную работу, охватить секциями 250 физкультурников. Самыми большими секциями—100 чел.—должны быть гимнастическая и футбольная секции, 50 человек должны быть секции: легкоатлетическая, плавание, ружья и др. секции и т. д.

Реализовать эту задачу мы можем и должны, ибо в этом у нас имеются все условия. Люди—физкультурники есть, инструмент имеется, кадры преподавателей валюю, желание на себя комитете заниматься спортом есть.

Большую энергию по развитию в секционную работу должен проявить комитет комсомолы, комсомолка и профсоюз комсомолы. Следует отметить, что комсомольские, партийные организации цехов, повсюду стоят в стороне от физкультурной работы, а вместо этого в авангарде, быть организаторами спортивной работы.

М. КОРЖЕВИН

Зам. отв. редактора  
— М. БАЛАШОВ  
Ул. Об. № 321 г-ты, в. Р.



ВА ИВАНОВ. Заводской комитет «Металлург» тов. И. М. ВОРОЖИКОВ в своей квартире по доделке в зале и в зале.

Все коммунисты имеют партийные поручения; выделены 4 члена, агитаторы, беседы и распротравливать печати. Хорошо выполняет свои обязанности агитатор Шалана. Он ежедневно проводит сред

## Активность коммунистов возросла

Со времени отчетно-переворота собрания, — говорит тов. Попов (группатор медкооператива цеха), — активность коммунистов в партийной работе возросла. Больше коммунистов участвует в работе прикладывая свое участие, то теперь по одному из наиболее активных в партгруппировке тов. Юзеров регулярно посещает политавтанта и участвует на «хорошо», ежедневно проводит чтения газет среди рабочих.

## За авангардную роль коммунистов в стахановском движении

Группатор т. Золотов (ново-мартовский цех) рассказал о том, что основной задачей партгруппировки было—развернуть шире в смысле стахановского движения, в котором ведущая роль должна принадлежать коммунистам. Сейчас все коммунисты — стахановцы. Кроме того, из 13 человек рабочих организован кружок по изучению Сталинской Конституции. Тов. Коммунисты: Воретков, Маланганов и др. в партийной работе принимают активное участие и партийные поручения выполняют в дальнейшем, — говорит т. Золотов, — мы особое внимание будем уделять работе с беспартийными активами.

## Не забываются о продвижении комсомольцев

Любимица Автонова Андреевна с 1931 года посещает комсомольские занятия Ленинского комсомола. С 1933 года работает она в леспромхозном цехе в качестве маркировщицы. Тов. Любимица получила ФЗУ и сейчас управляет о вододоживками на все обвалы местами. Передовиком Товия доверяет старшего наемника в экспедиатора. Курсы за экспедиатора она слала на корабль, но до сих пор продолжает оставаться маркировщицей.

Начальник цехов тов. Воробьев часто обещает выделить цех на более ответственный участок работы, но дальше обещаний тов. Воробьев не идет.

Перед нами несколько возникает вопрос: кто должен заниматься о продвижении комсомольских кадров? Заводская комитет комсомолы должен дать на этот вопрос ответ, ибо это его дело.

ОВЧИННИКОВ  
ЛИЧНОВ

## Простой продолжают

Начиная с 24 февраля и по 27 февраля, диспетривалый цех простоял 6 часов. Не проходит ни одной смены, чтобы стаян работала с полной загрузкой 5—6 часов простоя стали как обязательными, вошли в систему.

Простой перестали возмущать руководителей цеха. Кто же виноват в этих простоях?

Если мы посмотрим по книге рапортов, то увидим, что 30 проц. простоя приходится на отсутствие работников т. е. не за цеховой

работы новомартовского цеха.

На вопрос о производственных друзьях, который охватывает в газете «Металлург», в новомартовском цехе продолжает отвечать большинство, а не делом.

Заводуправление должно, наконец, принять все меры к уменьшению простоев комсомольцев, и тем самым дать возможность удовлетворить этого цеха работать по стахановски.

М. ПРАСМИКОВ.